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Týden po "nároďácích" nás čekaly dva závody Českého poháru štafet a sprint pod taktovkou
oddílu z Jihlavy. Centrem všeho dění se stalo město Telč, kde se běžel sprint. Ale nejprve vše
hezky po přádku.

      

Â V sobotu dopoledne byl na programu první závod štafet. Centrum bylo na louce u obce
Řásná, cca 10 km severozápadně od Telče. Počasí bylo pěkné, teplé. Přihlášeno bylo přes 350
štafet napříč oddíly z celé republiky. My jsme nakonec poskládali tři oddílové štafety - D135,
H135 a MIX. Navíc jsme měli také své zástupce v žákovských štafetách SCM Ještědské oblasti.
Běželo se na mapě Míchova sklála, 1 : 10 000, e=5m, stav srpen 2015. Terén byl mírně zvlněný
se středně hustou sítí komunikací, místy bažinatý a kamenitý. Zkrátka terén Vysočiny.
Shromaždiště bylo povedené, vše bylo po ruce.
Po ukázce předávky jsme se mohli vrhnout do víru dění. Nejprve pojďme k našim veteránkám.
Na prvním úseku rozběhla Ivana na druhém místě (na vedoucí štafetu v tu chvíli ztrácela
necelou minutu). Alena sedmým časem na druhém úseku předávala na čtvrtém místě. Káťa
zaběhla pátý čas mezi třetími úseky a doběhla naší štafetě pro páté místo. Od třetí štafety OK
Jilemnice je dělilo 10 minut. Veteránskou štafetu rozbíhal Petr Pavel, který předával na 10.
místě. Jirka Wurz zaběhl na druhém úseku rovněž 10. čas a předával celkově na 11. místě. Na
třetím úseku finišující Petr Bílý zaběhl celkově sedmý čas a štafetu posunul na konečné deváté
místo. Mixovou štafetu jsem rozbíhal já na 11. místě. Róza na druhém úseku zaběhla 16. čas a
předávala Milošovi na 12. místě. Ten doběhl na konečném 17. místě. Z našich ve výběru oblasti
doběhla Martina Pavlová se svou štafetou na desátém místě v D14 a Kuba Bílý devátý v H14.

  

Po závodě štafet jsme se přesunuli přímo do centra Telče, kde byl na programu závod ve
sprintu. Část z nás měla zajištěné ubytování přímo v Telči, proto jsme neváhali a před
samotným závodem sprintu jsme se šli ubytovat. Na start jsme pak vyráželi rovnou z ubytování.
Bylo stále pěkné teplné slunečné počasí. Závod se běžel přímo v centru, nádherné náměstí s
podloubím, okolní rybníky i zámecký areál a park. Běželo se na mapě Telč, 1 : 4 000, e=2,5m,
stav srpen 2015. Zaznamenali jsme většinou umístění v polovině výsledkové listiny. Róza byla
pátá v D16C. Stejné místo jsem obsadil v kategorii H21D. Ivana po několika zásadních
mapových chybách závod vzdala a byla diskvalifikována. Večer jsme využili místního krásného
náměstí a rozhodli se povečeřet v jedné z restaurací. Bohužel někteří na své jídlo čekali velmi
dlouho, obsluha nefungovala příliš dobře. Dokonce jsme si vzpomněli na několik let starý
zážitek z restaurace U Kata Mydláře v Chrudimi :-)

  

V neděli ráno následoval opět přesun do Řásné na další závod štafet. Běželo se ve stejném
závodním prostoru a na stejné mapě. Veteránky v D135 opět rozbíhala Ivana. Té se nepodařila
hned první kontrola a tak předávala na třetím místě 4 minuty za vedoucí štafetou z Pardubic.
Alena podala dobrý výkon a po pátém čase na druhém úseku předávala na celkovém čtvrtém
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místě (jen necelou minutu za třetí štafetou z Jilemnice). Tuto štafetu se Kátě podařilo v lese
předběhnout, ale bohužel na bednu to znovu nestačilo. Pro třetí místo si doběhla Východočeská
oblast a naše štafeta skončila čtvrtá. Ve stejném složení běžela i naše štafeta veteránů v H135.
Petr Pavel na prvním úseku zaběhl desátý nejlepší čas. Druhý úsek absolvoval Jirka Wurz,
který štafetu posunul o jednu příčku výše. Vše ale mělo špatný konec, když Petr Bílý v lese
zaměnil kódy kontrol vodotečí a orazil špatnou kontrolu. Celá štafeta tak byla diskvalifikována.
MIX jsme opět rozběhl já, stejně jako první den jsem předával na 11. místě. Róza předávala o
dvě příčky níže a Miloš doběhl štafetě pro celkové 14. místo. Martina Pavlová opět v barvách
výběru Ještědské oblasti doběhla pro desáté místo v D14. Desáté místo obsadila také Lenka
Kovářová se svou štafetou v barvách OK Jiskra Nový Bor v kategorii D18.Â  Šestý skončil v
barvách Ještědské oblasti Kuba Bílý v kategorii H14.
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